

砖厂违法占用耕地

邵阳县国土部门依法查处

本报讯(记者张洋)10月10日,邵阳新闻在线民情热线(5322629)接到邵阳县李先生来电反映,谷洲镇良山村正在开设的砖厂未经当地村民同意和签字,私自毁坏农作物占用农田。

李先生介绍,砖厂老板在开厂前期与当地村干部一起和被占土地的村民协商过此事,但是因村民不同意砖厂占用自家土地,协商不了了之。“当地村民认为砖厂没有取得相关资质,咨询当地村干部,村干部也没有给出合理解释。”李先生希望政府相关部门能前去了解情况,妥善解决此事。

24日,记者从谷洲镇政府了解到,在接到村民反映的情况后,该镇王副镇长与国土部门共同调查了

解此事。调查发现,该砖厂叫良山砖厂,2004年建成,2013年转手给现任老板。当时转让的砖厂面积大约8亩,现在占地大约11亩,占地类型有田地、土地,大部分是荒山。

砖厂在被现任老板接手后,没有办理相关手续,砖厂用地是通过同占地户协商签订十年租地合同,租地款每五年一付。“近几年,政府多次要求粘土砖厂改建环保砖厂,也向上级申请改建环保砖厂。但由于现任砖厂老板没有办理各种合法手续,就占用耕地办厂,这种行为违反了相关法律规定。”该镇政府办相关工作人员告诉记者,目前邵阳县国土资源局对该砖厂下达责令停止国土资源违法行为通知书,事情正在进一步处理当中。

网友爆料:

街头绿化树频遭毒手

本报讯(记者罗俊)10月22日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友“自信的感觉”爆料:洞口县城一些街道的绿化树总是无端端地被人砍掉,影响市容市貌。他询问,相关部门能否加大监管力度,查处这种不良行为。

据网友“自信的感觉”反映,今年以来总是能够在街道上看到各种绿化树被砍,现场留下的一些残木景象,让人非常心痛。

“一家会所前碗口粗的玉兰树被贴地砍掉,广场北边左侧一旅行社门口的三棵大树在二米高的地方被切断,商业大楼前的三棵高树被砍,我知道的就有这么多。如果不大力惩治下这种行为,很多绿化树

还会遭到破坏。”网友担忧地说。

洞口县建设局公用事业管理站一位工作人员介绍,网友反映的情况确实存在。截至目前,管理站已经处理了4起破坏绿化树行为,被砍掉的绿化树已经重新移栽。

“我们处理的4起案例,有3起是因为绿化树挡住了门面,遭到店主破坏。我们对这些店主进行了批评教育,并处以罚款。”工作人员称。

对于监管问题,该工作人员表示,白天有专门的工作人员在街上巡逻,查看绿化树、人行道的相关情况。“一般砍树都是在晚上11点以后,这个时候监管起来就比较困难,我们将会进一步采取措施来遏制这种行为。”

改个方向 解决苦恼

油烟问题不再困扰居民

本报讯(记者张洋)日前,隆回县网友“萧侠”在邵阳新闻在线网(www.shao yangnews.net)民情直通车栏目反映称,隆武小区沿线的一楼有两家餐馆,因为现在转入室内烹饪但厨房没有安装油烟排放管道,油烟直接从商铺后面的窗户排放,导致楼上及附近居民十分苦恼。

网友“萧侠”称,自己是小区楼上的住户,每天到饭点自己家里就有点待不下去,因为这个时候楼下餐馆生意正火,油烟味道就开始变大。“整天都不敢开窗户,遇到饭点时,受不了只能把自己家里的风扇打开,来减轻油烟味。”网友“萧侠”希望,相关部门对隆武小区沿线的餐馆油烟排放问题进行整治,让附近百姓不再受油烟的困扰。

10月24日,记者从隆回县政府办了解到,目前这个油烟的问题已

经彻底解决,两家餐饮店的店主已经进行了油污管道的改造,将油污往地下管道进行排放,油烟不再飘入附近居民家中。

据了解,隆武小区沿线有两家餐馆,油烟排放设施不完善。城管执法局对这两家店主下发了责令整改通知书,要求其在15个工作日内对油污排放管道进行系统改造,有效防止油污污染。但因楼上住户不同意在其房屋墙体安装油污管道,导致油污管道改造工作一度受阻。

为切实解决这一问题,隆回县政府、城管执法局工作人员多次到现场进行办公,要求餐饮店将油污往地下管道排放。“目前两家店均已按要求进行了油污管道改造。我们对周边群众进行了走访,周边住户表示油烟问题已经不再对其生活造成影响了。”该镇政府办工作人员介绍。

学校条件差 任课教师少

本报讯(记者罗俊)邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友宋先生反映称,邵东县火厂坪镇朱子山学校条件落后,教师人数少,只好请年轻教师来代课。他希望更多的优秀教师能够报考这里,提高当地的教育水平。

宋先生介绍,这是一所农村小学,离镇上有10多公里的距离,且学校通往镇里的道路较烂。由于经济基础薄弱,导致学校各项条件都很落后,很多老师不愿意来这里教书。

“学校现在大部分都是年长一点的老师,年轻教师很少。学校班级比较多,任课教师不够,教学成了难题。”宋先生说。

10月25日,邵东县火厂坪镇中心学校张校长介绍,目前这个小学有500多名学生,12个教学班级,教师有20多名,其中代课教师有5人。“根据目前这个情况,这所学校的师资还是不够的。由于开设的课程比较多,有时一个老师会教多门课。”张校长称。

山门镇黄泥江水质受污染



本报讯(记者罗俊)10月19日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友“奇妙的幻想”爆料:洞口县山门镇黄泥江受到污染,希望能够得到治理。

网友“奇妙的幻想”向记者发来一组图片,图片中的河水略显浑浊,河水较浅。“看照片这条河的河水还不是很脏,但是河水发出的气味就让人难以忍受。尤其是在夏天,脏臭的味道很远就能够闻到。”网友说。

25日,记者联系到了洞口县山门镇政府。一位工作人员表示,黄泥江污染是上游造成的,镇里目前正在想办法解决。由于人力和物力有限,需要上报到上级部门。

饮水问题困扰村民

本报讯(记者张洋)10月17日,邵阳新闻在线网(www.shao yangnews.net)民情直通车接到网友“拥军”反映称,邵阳县邵家坪镇雷家组和刘家组一直没有安装自来水,村民用水十分困难。

网友“拥军”介绍,由于没有自来水,村民只能靠挑井水解决饮水问题。村里老人居多,日常用水成为这些老人的头等难题。“饮用水是

民生大计,国家也在大力推进农村安全饮水工程,希望相关部门根据当地具体情况,尽快让未安装的村组接通自来水,给村民一个便捷安全的饮用水环境。”网友“拥军”称。

24日,记者从邵阳县邵家坪镇了解到,网友所称的雷家组及刘家组的自来水管都已经接通。该自来水的来源是从邵东县接过来的,接通自来水需要付费。这两组部分

付费村民都已经用上了自来水。

“部分村民由于费用或家附近没有井水而不愿意付费,导致不能用上自来水。”该镇工作人员介绍,由于今年雨水少,部分用自来水的村民因水源供水不足导致偶有缺水,没接自来水的村民用水更加困难。同时加上危房改造用水量太大,造成供水严重不足。“目前镇政府正在想办法,尽力解决缺水地区村民的饮水问题。”该工作人员称。

村民喝水成难题

本报讯(记者罗俊)10月18日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友“love”反映称,隆回县周旺镇车水村七组饮水困难,很多村民都要排队挑水喝。

网友“love”反映,村里生活用水很不方便,完全依靠井水。村里井少,很多村民要去很远的地方挑水

喝,有些家里年轻人都去外打工了,留下老人和孩子,对于他们来说喝上一口水不是件容易的事。

“这是一个很重要的民生问题,但是我们这里却迟迟没有解决。我们的要求并不是很高,只是希望能够有一口干净的水喝。”网友“love”说。

记者就此事联系到了车水村支

部陈书记。据他介绍,村民喝水困难确有此事,村里现在大部分人都还在靠井水生活,有少部分人家通了自来水,还是接邻村的。

“村里没有通自来水主要是没有资金造成的。村里上报的项目一直没有通过,完全靠村民自筹很困难,只能想其他的办法。”陈书记说。

严查非法营运车辆

本报讯(记者张洋 通讯员卢劲松 申波)10月20日,新邵县运政执法人员在邵阳县巨口铺镇中学周边查处了三台非法运营的面包车,并对其依法予以取缔。

“我们对这三台没有取得营运资质的面包车进行了查处,对司机进行了教育,并按照相关法律法规对其进行了处罚。”新邵县运管所工作人员说,这是新邵县道路运输安全生产大排查、大管控、大整治的第三轮督查。今年,为确保新邵县营运市场及校车营运秩序安全和谐稳定健康发展,新邵县道路运输管理所抓住严重安全隐患、突出问题、防范管理的关键环节等重点,结合深入开展“监管执法年”活动,强调全面、彻底、深入、细致、全覆盖、零容忍、严执法、重实效,开展道路交通安全专项整治活动。

“首先是加强宣传教育,然后是加强监管力度。”该所工作人员介绍,新邵



新邵县运政执法人员在例行检查校车

县道路运输管理所在全县各中小学及幼儿园大力开展宣传道路交通安全法律、法规教育活动,引导学生自觉遵守道路交通法则,不坐无营运资质及超员超载、手续不齐全的车辆。对参与校车运输的车辆技术状况、驾驶人从业资格进行全面严格审查。对校车进行集中摸底排查,详细掌握各辖区内的校车数量、驾驶人、运行时间、行

驶线路、停靠站点等基本情况,健全完善校车档案。

为保证校园周边没有非法营运车辆,新邵县运管所抽调精干力量,采取多种方式,严厉查处无证非法营运行为,对违章事实清楚、证据确凿的非法营运车辆坚决予以从重从快打击,并对重点路段进行重点整治,确保线路班车及学校周边的道路运输安全。

毕业大学生如何办理户口迁移证?

本报讯(记者罗俊)10月24日,邵阳新闻在线(www.shao yangnews.net)接到网友李同学咨询:她是今年刚毕业的大学生,想把户口转到工作所在地去,不知道要办理哪些手续。

李同学介绍,她的户籍在城步丹口镇,毕业之后在深圳找到了工作,按照相关政策,符合深圳应届生落户要求。

“现在我手里有报到证、身份证、户口本,但是不知道怎样才能把户口

转到深圳去。我现在很急,时间也比较紧,不知道如何是好。”李同学说。

据了解,根据我省公安厅、教育厅2003年出台的关于调整大中中专生户口迁移政策的有关文件(湘公通[2003]33号)精神,大中专学生入学时可以自愿选择是否迁移户口。

入学前未办理户口迁移的学生毕业后,可凭《就业报到证》直接从原籍将户口迁移至工作地落户(符合当地准入条件)。到外省就业的,根据当地要

求,可以凭《就业报到证》,从原籍将户口迁往学校所在地,再迁往外省接收单位所在地,或直接从原籍迁往外省接收单位所在地。

“李同学可以由现户口所在地派出所直接按照‘大中专毕业生将户口迁往就业地’政策,凭毕业证和《就业报到证》去办理户口迁出手续,获得户口迁移证,然后拿着这些资料去深圳当地派出所办理户口迁入证。”城步公安局负责户籍管理的一位工作人员介绍。

@网民问政

爆料热线:15343299054